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SPOŠTOVANI UPORABNIKI PITNE VODE ! 

 

OBVESTILO 
 

Javno podjetje Komunalno stanovanjsko podjetje Litija, d.o.o., obvešča uporabnike 

pitne vode iz javnega sistema za oskrbo s pitno vodo  GOLIŠČE, da bo vodovod od 

novembra 2020 dalje oskrbovan iz vodovodnega sistema Litija, preko 

novozgrajenega omrežja do obstoječega vodohrana Golišče. Sekundarni cevovodi 

ostajajo isti zato bo  upravljavec izvajal  čiščenje in izpiranje cevovodov predvidoma 

v času: 

od 29. oktobra do 30.novembra 2020. 
 

Oskrba z vodo bo motena ali celo prekinjena v krajših časovnih intervalih v 

dopoldanskem času. Ocenjujemo, da oskrba z vodo takoj po vzpostavitvi oskrbe z vodo 

iz drugega vodnega, še ne bo dovolj varna. Po naši oceni bo voda na vaših pipah, zaradi 

luščenja obstoječih oblog na cevovodih, občasno še motna. Prosimo vas, da na svojih 

pipah večkrat iztočite nekaj vode in tako izperete svoj interni cevovod.  

 

V času vzdrževalnih del in posledično motene oskrbe, velja tudi ukrep 

prekuhavanja vode pred uporabo za prehranske namene. Voda mora burno vreti 

vsaj 1 minuto. V kolikor je voda motna, moramo pred prekuhavanjem odstraniti večino 

delcev. To dosežemo z usedanjem in nato filtracijo skozi več plasti čiste, najbolje 

prekuhane tkanine ali skozi čist papirnat filter (npr.: filter za kavo). 

 

Pitna voda se na vodovodnem sistemu Litija, iz katerega bo v bodoče oskrbovan 

vodovod Golišče, razkužuje in sicer s plinskim klorom. Koncentracija prostega 

preostalega klora, bo v bodoče tudi na vaših pipah v mejah med 0,10 mg/l do 0,30 mg/l 

vode. Po vzpostavitvi nemotene oskrbe bo izvedeno kontrolno vzorčenje pitne vode in 

upamo, da bo oskrba s pitno vodo na Golišču končno varna in tudi brez omejitve 

porabe.  

 

Zahvaljujemo se vam za vašo strpnost in  razumevanje! 
 

                                                                                                           KSP Litija d.o.o. 

                                                                                               Direktor: Roman Ciglar, dipl.ing.str 

 


